From: "P.P.A. S.A. / Pantelis Kazatzis" <kazatzisp@olp.gr>

Sent: 1/28/20 5:50 PM

Subject: Correct repetition: Tender regarding the construction of the project “Repair of Pavements and Rails of
RMG Cranes of Pier | Container Terminal” within the framework of Mandatory Enhancement ME-02.

Kupiol,

2ag yvwpiloupe 0TI O Opyaviopdg Aipévog Melpaiwg kaei TiG evdiagepdpeveg EpyoAnnTikeg Emixeipnoeig va
OUMKETAoYOUV OTO SIaywVvIoUO yia Tnv avadeign avadoyou Tou KaTaokeuaaTikoU €pyou: «Eniokeur Aanédwv kal
Z10npOTPOXIDY TWV Yyepavoyepupwv aToiBaciac (RMG Cranes) MpoBAnTa I ZTtaBuol EunopsupaToKIBwTiwvs,
oUH@®WVA HE TOUG OPOUC TNG CUVNHMEVNG NPOCKANCNG UMOBOANG NPOGPOPMmV.

QC KATAANKTIKA NUepounvia yia Tnv unoPoAr Twv ®akEAwv SUPHETOXNAC ano Toug Evdlapepdpevous, oUPp®va
HE Toug Gpouc TnE napouaac, opiletar n 91 Maptiou 2020 kai wpa 14:00.

O diaywviopog £xel dnuooieuBel otnv 1oTooghida Tou OAM ortnv dielBuvon: hitp://www.olp.gr/el/contests-
declarations/itemlist/category/89-ergon

MapakahoUpe ONWG €NICKENTETOE TAKTIKA TNV 10TO0EAIGa Tou OAMN A.E. yia va evnUEPWVEDTE €yKalpd i TNV G
avw diaywvioTikn diadikaaia.

>Tn di1a6ean) oac.

Kazatzis Pantelis

PROCUREMENT DEPARTMENT
HEAD OF SECTOR OF SERVICE CONTRACTS
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